

进行反诈宣传 巧遇受骗女子

# 民警让她避免损失7万余元

本报讯(通讯员 张舒彦 记者 张楠)近日,孟村公安局民警在当地一家银行宣传反诈知识时,巧遇一名疑似遭遇诈骗正在转账的女子。民警了解情况后,及时劝她止付(右图),让她避免损失7万余元。

6月27日,孟村公安局民警在沧州银行孟村支行进行反诈宣传与“断卡”行动宣传时,发现一名正在窗口办理转账业务的女子神情慌张,语无伦次。其间,民警听到女子隐约说出了“公安局”“通缉令”等词语,当即警惕起来。民警立即上前询问,并告知女子暂停转账操作。

经过了解,民警确定这名女子遇到了冒充“公检法”的骗子。

原来,当天,一个自称某市公安局民警的人给女子打电话。对方以女子的一些行为涉嫌违法犯罪为由,要求女子添加自己为微信好友。随后,为博取女子的信任,对方给女子发来了“警官证”“检察官工作证”



本报通讯员 摄

“通缉令”“银行交易记录”等截图。女子心中害怕,便按照对方要求来到银行,准备将7万余元钱集中到一个银行账户上,再转到对方指定的银行卡里。她正在操作时,民警

及时发现异常,制止了她的转账行为。

民警告诉女子她遭遇了电信诈骗,并给她讲明骗子的伎俩。女子恍然大悟,当即终止了转账操作。

## 警方传真

### 遇查酒驾竟假装吹气 最终露馅受警方处罚

本报讯(通讯员 孟令伟 记者 张楠)近日,盐山司机李某遇到交警夜查酒驾。面对检查,他连吹呼气式酒精检测仪10多次竟都没成功。当交警决定对其进行抽血检测时,李某情急之下吹,结果显示他属酒后驾驶机动车。

6月19日21时许,在盐山城区南环路口,盐山交警大队开展夜查酒驾行动。其间,有交警发现司机李某满身酒气,当即对其进行呼气式酒精检测。李某装模作样连吹10多次,却一次都没能检测成功。

眼看李某“做戏”,交警再次告知李某检测要领,并表示如果他再不配合,就要带他去医院进行抽血检测。这下李某慌了,当即按要求吹气。检测结果显示,李某属于酒后驾驶机动车。

目前,盐山警方已依法对李某作出罚款1000元、驾驶证记12分并暂扣6个月的处罚。

### 农用三轮车起火 警民协力扑救

本报讯(通讯员 王天琦 记者 张楠)近日,在青县刘庄子村附近,一辆农用三轮车突然起火。青县公安局流河派出所民警与附近群众一起将火扑灭。

6月8日11时许,青县公安局流河派出所3名民警外出办案返程途中,在青县刘庄子村附近发现停在路边的一辆农用三轮车起火了,司机站在一旁不知所措。情况十分紧急,民警立即停车救援。

3名民警有的维持现场交通秩序,有的拨打“119”。随后,3人跑到不远处的一家家具厂,借来灭火器,并找来盆、桶等打水灭火。一趟、两趟、三趟……约5分钟后,在附近热心群众的帮助下,农用三轮车上燃起的明火被扑灭。

农用三轮车司机激动地握着民警和热心群众的手,不停感谢。



为加强运输企业安全源头管理,最大限度地消除道路交通安全隐患,市交警二大队安监中队民警近日深入辖区多家运输企业开展安全督导检查。  
孙明山 摄

### 青县公安局举行返还仪式

## 集中返还群众被骗资金170.73万元

本报讯(通讯员 王天琦 记者 张楠)近日,青县公安局举行2022年度第一期电信网络诈骗涉案资金集中返还仪式,将近期追缴的170.73万元涉案资金集中返还给受害群众。

据了解,今年以来,青县公安局

重拳打击电信网络诈骗违法犯罪行为,并在拦截止损、防范治理、宣传引导等方面同步发力,陆续开展了“断卡”“断流”等专项行动。截至目前,共破获各类电信诈骗案件11起,抓获31名犯罪嫌疑人,打掉4个犯罪团伙,追回涉案被骗资金

170.73万元。

6月22日下午,青县公安局举行集中返还仪式,将近期追缴的170.73万元涉案资金返还给受害群众。

### 离异夫妻为承包地打官司 吴桥法官量地解纠纷

本报讯(记者 张楠)近日,吴桥法院执行法官来到田间,执行了一起土地经营权纠纷案。执行法官经过反复调解,在征得双方当事人同意后,将涉案土地分割完毕,当场向申请执行人交付了涉案土地。

申请执行人王建(化名)与被被执行人李红(化名)原是一夫一妻。2017年,两人经吴桥法院判决办理了离婚手续。其间,两人约定自行解决承包地纠纷。

两人离婚后,李红独占了全部承包地进行耕种,拒绝和王建分割承包地。为此,王建向吴桥法院起诉,要求分割承包地。吴桥法院经过

审理,依法判决李红将承包地中的一半土地交付给王建耕种,并给付王建承包地经济补偿款4900元。判决生效后,李红仍不履行判决。为此,王建向吴桥法院申请强制执行。

执行法官陈会通了解案情后,立即与双方当事人沟通,劝导双方相互理解,并组织他们到涉案承包地实地勘验。经过陈会通的多次调解,李红同意给付王建经济补偿款,但是未能就土地分割与王建达成一致意见。案件至此陷入僵局。

此时已快到麦收时节,如果不

能及时将土地分割完毕,势必会影响双方当事人下一季农作物的播种。

为了避免双方当事人在土地分割过程中产生新的纠纷,陈会通积极邀请乡镇和村委会工作人员共同参与调解。经过多次磋商,当事双方就分割土地一事达成一致意见。

近日,陈会通带领执行人员赶到涉案的承包地,在村委会工作人员的现场见证下,对土地进行了丈量,绘制了执行现场勘验图,并使用木桩和白灰将土地分割标记。经过一上午的努力,执行人员终于将涉案土地分割完毕。



孟令伟 摄

6月17日,盐山交警大队宣教民警深入城区主要街道及路口,为过往群众发放交通安全宣传材料,讲解交通事故案例,提醒人们骑电动自行车要佩戴安全头盔。